
ПРОТОКОЛ  

53-ої сесії Вінницької міської ради 8 скликання 

 

31.01.2025р. 

1006 год. 

Зал засідань міської ради 

 

 

Всього депутатів міської ради - 54 

Присутніх на сесії - 44 

Не з’явилось  - 10 

В тому числі:   з поважних причин - 10 

                          з невідомих - 0 

 

 

В роботі сесії взяли участь: заступники міського голови, члени виконавчого комітету, 

керівники виконавчих органів міської ради, представники засобів масової інформації (список 

додається) та запрошені (список додається). 

Також присутні: керівник Вінницької окружної прокуратури Шведчиков Костянтин 

Костянтинович, начальник Вінницького районного управління Головного управління 

Національної поліції у Вінницькій області Дадикін Олександр Юрійович та начальник 

Вінницької державної податкової інспекції Головного управління ДПС у Вінницькій області 

Шагінян Ольга Миколаївна. 

 

 

Сесію відкрив міський голова Моргунов С.А., який сказав наступне: «Доброго дня, 

шановні депутати! Прошу зайняти свої місця, приготуватися до роботи.  

Шановні присутні! Шановні вінничани! Перед початком проведення пленарного 

засідання 53 сесії міської ради 8 скликання давайте вшануємо пам'ять загиблих Захисників 

України хвилиною мовчання». 

 

 

Хвилина мовчання. 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «На початку сесії у нас є така приємна 

місія. Традиційно ми завджи в січні місяці вітаємо і поздоровляємо наші молоді родини, 

молодих мам, їхніх чоловіків з народженням маленьких вінничан, які народилися на Різдво та 

Новий рік. 

Хочу сказати, що в цьому році у нас 14 маленьких  вінничан – 2 дівчинки і 12 хлопчиків. 

На Різдво перший народився хлопчик, а на Новий рік першою народилася дівчинка. 

Я думаю, що в першу чергу, це велика радість для їхніх батьків і я хотів би від імені усієї 

територіальної громади, депутатського корпусу привітати родини, в першу чергу, за 

сміливість, за відповідальність і побажати, щоб ваші дітки росли здорові, щасливі, щоб вони, 

знаєте, у свідомому своєму житті ніколи не відчували і не знали, що таке війна. Жили, 

працювали і вчилися в мирній, щасливій і єдиній Україні». 

 

 

Міським головою Моргуновим С.А., було надано слово Шишу О.В., директору 

департаменту охорони здоров’я міської ради, який сказав наступне: «Для вручення вітальних 

листівок та грошових премій запрошуються міський голова Сергій Моргунов та секретар 

міської ради Павло Яблонський. 

 

 



2. 

 

Відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради від 16 січня 2025 року № 161 

про нагородження жінок, які народили дітей в закладах охорони здоров’я комунальної 

власності Вінницької міської територіальної громади на Різдво Христове та Новий рік, 

вручаються вітальні листівки, грошові премії та квіти.   

Запрошуються: Ковальчук Надія Анатоліївна, яка народила хлопчика о 0155 год. (вага 

3840 гр., зріст 55 см), Прилюк Марина Олександрівна, яка народила хлопчика о 1013 год. (вага 

37100 гр., зріст 55 см), Аль-Малікі Анна Анатоліївна, яка народила хлопчика о 1225 год. (вага 

3800 гр., зріст 54 см), Шкондя Анжела Віталіївна, яка народила хлопчика о 1440 год. (вага 3150 

гр., зріст 54 см), Курочка Єлизавета Вікторівна, яка народила хлопчика о 1632 год. (вага 3650 

гр., зріст 54 см), Печак Олена Іванівна, яка народила хлопчика о 1737 год. (вага 4570 гр., зріст 

62 см), Цурман Аліна Ігорівна, яка народила дівчинку о 2043 год. (вага 3160 гр., зріст 52 см), 

Юрченко Ірина Казимирівна, яка народила дівчинку о 0520 год. (вага 3730 гр., зріст 54 см), 

Дзюба Любов Сергіївна, яка народила хлопчика о 1012 год. (вага 3800 гр., зріст 54 см), 

Гаврилюк Вікторія Андріївна, яка народила хлопчика о 1059 год. (вага 2940 гр., зріст 53 см), 

Ярошенко Вікторія Миколаївна, яка народила хлопчика о 1201 год. (вага 2830 гр., зріст 49 см), 

Каченюк Катерина Володимирівна, яка народила хлопчика о 1330 год. (вага 3330 гр., зріст 55 

см), Глуховська Марина Сергіївна, яка народила хлопчика о 1527 год. (вага 3720 гр., зріст 55 

см), Моісеєнко Марина Геннадіївна, яка народила хлопчика о 1650 год. (вага 3980 гр., зріст 55 

см)». 

 

 

Міський голова Моргунов С.А. та секретар міської ради Яблонський П.В. від імені 

депутатського корпусу, виконкому та від себе особисто привітали батьків, вручили їм вітальні 

листівки, грошові премії та квіти. 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ще раз, дорогі матусі, вітаємо вас з 

вашим святом і бажаємо, щоб Господь Бог оберігав вас і ваші родини. Дякуємо вам! 

У нас ще тут є іменинник – депутат. Є він на місці? Абушов Теймур, давайте його 

привітаємо і теж побажаємо усього найкращого!». 

 

 

Міський голова Моргунов С.А., секретар міської ради Яблонський П.В. та депутат 

міської ради Куца С.В. від імені депутатського корпусу, виконкому та від себе особисто 

привітали депутата міської ради Абушова Теймура Аловсат огли та вручили йому квіти. 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Шановні друзі! У нас є сьогодні гості 

з Балаклії. Ви знаєте, що ми з 2022 року допомагали їм і субвенціями, і різною гуманітарною 

допомогою, в тому числі і сьогодні будемо передавати гуманітарну допомогу.  

Сьогодні присутня частина команди  Балаклійської міської військової адміністрації і я 

запрошую до слова голову військової адміністрації міста Балаклія – Карабанова Віталія 

Юрійовича, будь ласка». 

 

 

Міським головою Моргуновим С.А., було надано слово Карабанову В.Ю., начальнику 

Балаклійської міської військової адміністрації, який сказав наступне: «Дякую, Сергію 

Анатолійовичу за те, що ми маємо сьогодні змогу бути присутніми на сесії Вінницької міської 

ради. Дякую депутатам, виконавчому комітету, вінничанам, волонтерам з Вінниці, 

громадським організаціям і, безумовно, хочеться подякувати нашим Збройним Силам 

України, Захисникам і Захисницям за те, що маємо сьогодні можливість продовжувати жити, 

забезпечувати життєдіяльність наших громад, відновлювати. Слава Україні!». 



3. 

 

З залу прозвучало: «Героям слава!». 

 

 

Карабанов В.Ю., начальник Балаклійської міської військової адміністрації, продовжив: 

«Як сказав Сергій Анатолійович, ми дійсно сьогодні приймаємо участь у 

загальнонаціональному проєкті, який ініційований Президентом України – «Пліч-о-пліч».  

Наприкінці 2022 року наша громада була окупована півроку, з 02 березня по 08 вересня 

2022 року під окупацією були і коли деокупували наші Збройні Сили України нашу 

територіальну громаду, одним із перших Вінниця і Вінницька міська рада підставили нам 

плече, що дало змогу не наростити соціальну напругу серед населення, тому що саме під час 

окупації в місті знаходилося 8 тисяч населення, а на території громади було десь приблизно 

12,5 тисяч населення.  

Що мається на увазі? Місто Балаклія, територіальна громада Балаклійська має 14 

старостинських округів, це 37 населених пунктів. 8 старостатів перебували під окупацією 

разом з містом Балаклія. 6 старостинських округів були в зоні активних бойових дій, якби 

«сіра зона», зона бойових дій відбувалась.  

Що таке окупація? Життя нормального немає, ні електроенергії, ні води, ні техніки 

комунальної. Після окупантів було повно бруду, який вони залишили, пошкоджені, знищені 

будівлі, ще й усе було розграбовано, ні комп’ютера, ні олівця, ні ручки, ні столів, ні стільців. 

Спеціальна комунальна техніка вся була розграбована або знищена, автобусний парк.  

І коли, повертаючись на деокуповану територію, чесно скажу, не знаєш за що братися. 

Ні лікарень, ні послуг ніяких не надається. Я такий приклад приведу – для того, щоб подати 

напругу у саме місто електроенергії, ми втратили 8 піротехніків разом з електромонтерами, 

тому що лінії електропередач, критична інфраструктура, майже вся була замінована, вона була 

пошкоджена і замінована. Газопостачання, водопостачання. Окупанти коли покидали 

Балаклію, підірвали всі мости і шляхопроводи, один залишився на всю громаду цілий міст, все 

інше було повність не пошкоджене, а зруйноване, тобто і логістичні маршрути. Балаклію з 

усіх сторін омиває три річки: річка Балаклійка, річка Сіверський Донець і річка Ляхівка, тобто 

і комунікації відповідно проходили по деяких мостах, це і лінії водогону, і труба середнього 

тиску газопостачання, все це було зруйновано. Для того, щоб відновити, праці було зроблено, 

я не знаю, дуже багато. 

До речі, коли відгукнулась до нас Вінницька міська рада, місто Вінниця, люди, які тут 

мешкають, керівний склад, депутатський корпус, виконавчий комітет. Сергій Анатолійович 

зателефонував мені і каже: «Чим ми можемо бути Вам корисними?». А тоді, на той час – це 

жовтень місяць був, місто треба було готувати до опалювального сезону, бо 8 тисяч населення 

знаходилося, це 257 будинків багатоквартирних, і п’ятиповерхові, і дев’ятиповерхові. Треба 

було контур закривати, проводити відповідні аварійно-відновлювальні роботи. 

Ми надали відповідну потребу. Потреба рахувалась на трьох або чотирьох аркушах і 

коли мені наші працівники занесли цю потребу, я погортав її і кажу, що за нас подумають, що 

ми дуже багато просимо. Тоді зателефонував мені, після дзвінка Сергія Анатолійовича, 

керуючий справами Чорнолуцький Сергій Григорович, Царство небесне, уже немає його в 

живих мені сказали вчора, я не знав. Ми йому скинули, він опрацював і буквально через 2-3 

години перетелефонував і каже: «Міський голова дав доручення повністю весь список 

опрацювати». Це було і паливо дизельне та бензин, це була і субвенція на аварійно-

відновлювальні роботи по багатоквартирних будинках, це була і піщано-сольова суміш, це 

були і генератори, які і на сьогоднішній день забезпечують у разі довготривалої відсутності 

електроенергії місто теплом, саме на центральних котельнях встановлені. Це два автобуси 

сучасних, які Вінниця отримала від міста-партнера Кельце з Польської Республіки, вони на 

сьогоднішній день також надають послуги з перевезення. Дуже-дуже багато.  

 

 

 



4. 

 

Якщо взяти, ну це я так коротко, щоб час не витрачати, громаду до війни, Балаклія, саме 

місто, було засноване у 1663 році українським козацтвом, козацьким отаманом Яковом 

Чернігівцем. Громада сама утворилась наприкінці 20-го року, почала існувати на початку 21-

го року, коли провели адміністративну реформу і реформу децентралізації. Тобто, 

проіснувавши один рік і два місяці почалось 24 лютого повномасштабне вторгнення. 24 

лютого почалось, а 02 березня, як я вже казав, зайшли російські війська на територію громади. 

Територія нашої громади складає майже 1300 км2, до війни мешкало в територіальній 

громаді по статистичних даних – 45 тисяч населення, фактично проживало 42 тисячі 

населення. На сьогоднішній день більша частина людей в першому півріччі 2023 року 

повернулась, на сьогоднішній день мешкає 31 тисяча. 

Це завдяки от цим спільним зусиллям, коли ми маємо можливість об’єднуватись, мати 

відповідну підтримку від міжнародних партнерів. Нашу територіальну громаду і в 2023, і в 

2024 роках ми представляли в Брюселі, в Берліні в 2024 році, в Сполучених Штатах Америки 

представили громаду. Ми намагаємось співпрацювати відкрито, прозоро, чесно з усіма 

нашими партнерами і безумовно з містом-партнером, не тільки в рамках «Пліч-о-пліч», як я 

казав, з 2022 року з Вінницею.  

За 2024 рік територіальна громада отримала, як гуманітарної, технічної та практичної 

допомоги більше ніж на 130,0 млн.грн. Це і спецтехніка, це і виготовлення проєктних 

документацій для відновлень. Відновлення з усіма міжнародними партнерами, такими як 

UNICEF, які у нас реконструкцію проводять, бо я казав, що коли були зруйновані мости і 

шляхопроводи, був пошкоджений центральний водогін, який забезпечує місто. Тоді 24/7, 

треба було з двох гілок зробити одну, щоб забезпечити місто водою. На сьогоднішній день він 

повністю реконструйований при підтримці відповідних матеріальних засобів, 

«Київводоканал» допомагав, UNICEF фінансував, зроблена проєктна документація і 

проходить не по відновленому мосту, а проходить відповідно під річкою. 

Якщо можна коротку презентацію ми зараз покажемо, як громада жила до війни». 

 

 

Трансляція відео. 

 

 

Карабанов В.Ю., начальник Балаклійської міської військової адміністрації, продовжив: 

«Я скажу, що Балаклійську територіальну громаду повністю повернути до людських умов 

життя вдалося спільними зусиллями на початку 2023 року, що дало можливість людям 

повернутись додому, провести відповідну роботу. До війни громада жила, розвивалась, 

проводилось дуже багато заходів, всі свята, діти. Зрозуміло, був ковід на початку 2020 року, 

все перейшло з офлайну на онлайн, діти отримували базову освіту, і дошкільну, і шкільну. 

Це фотографії (демонстрація слайдів), під час окупації, не тільки комунальна власність 

була пошкоджена, а й бізнес, замінованість територій. У нас на сьогоднішній день два 

старостинських округи залишаються дуже сильно замінованими, там, де на сьогоднішній день 

ще не поновили, бо громада має потенціал агропромислового комплексу. У нас дуже багато 

сільськогосподарських земель. У нас працював до війни цементний завод, не на повну 

потужність, але працював. На території громади є молокозавод, який виготовляв на території 

Балаклії молочну продукцію, дуже гарна продукція була і на території регіону користувалась 

відповідним попитом. На сьогоднішній день він ще не відновив свою роботу, не весь аграрно-

промисловий комплекс відновив. «Хенкель» почав працювати, але ще не на повну потужність. 

Бачимо (демонстрація слайдів) відновлення центрального водогону, той що був 

зруйнований. Мости були – стали (демонстрація слайдів), там, де «Агенція відновлення», 

колишня служба автомобільних доріг, там швидше. Є один наш комунальний міст, ми завдяки 

співпраці з ULEAD з Європою отримали технічну і практичну допомогу у виготовленні 

проєктної документації.  

 



5. 

 

ULEAD з Європою також нам в 2025-2026 роках, розраховуємо, що в 2025, знайти донора 

відповідного для того, щоб відновити саме міст, відновити не як старий був, а новий, сучасний, 

там не дві смуги руху буде, а буде чотири, з велосипедною доріжкою, з відповідними 

пішохідними доріжками. 

Сотні тисяч вибухонебезпечних предметів вже зншкоджено і розміновано багато земель, 

але ще залишається, я не знаю, ну років на 20-30 точно, це тільки роботи по нашій громаді. 

Якщо взяти в цілому на території Харківської області і інші регіони там, де відбувалась 

відповідна окупація, бойові дії – це років на 50 у нас. 

Завдяки підтримці UNICEF у нас в 2024 році запрацював молодіжний центр «КУБ», 

створили комунальне підприємство, де залучається відповідно молодь, відремонтовано 

приміщення за кошти UNICEF. Молодь сьогодні там збирається, проводить заходи, залучають 

туди старостати. 

Освітній центр завдяки, знову ж таки ULEAD з Європою, благодійного фонду savED, 

відремонтований був повністю ліцей № 5 Балаклійської міської ради, було зроблено укриття 

відповідно. На сьогоднішній день також проводиться освітні заходи, збираються діти і 

проводять відповідну роботу з фахівцями. Це, що я казав (демонстрація слайдів) 

Балаклійський ліцей, повністю відремонтований був, і аварійно-відновлювальні роботи 

зроблені повністю, покрівля замінена, всі вікна, внутрішні роботи. 

Займаємось нарощуванням також захисних споруд в загальноосвітніх закладах. Як 

тільки безпекова ситуація дозволить нам проводити навчання в режимі офлайн, діти мають 

піти до школи і отримувати освіту. 

Це Балаклійська лікарня (демонстрація слайдів) на 300 ліжок. Було теж відповідне пряме 

влучання, повністю було два поверхи зруйновано, вигоріли переходи, не було ні води, ні 

світла, все було розграбовано. У нас до війни працював комп’ютерний томограф, послуги 

якого в громаді надавались безкоштовно, також і з інших громад приїжджали, ми проводили 

комп’ютерні всі обстеження пацієнтів. Сам томограф не вкрали, але вкрали відповідне 

обладнання, тільки для чого? Бо воно виключно працює з цією установкою, установку вони не 

змогли витягнути, бо вона дуже велика, важка. 

Кінець 2022 року, Вінниця – друг в рамках проєкту «Разом». Завдяки культурному 

десанту, тоді Микола Сєрга приїздив, запропонував (ще не було відповідної домовленості), що 

це буде Вінниця, він сказав: «Буду їздити по Центральній або Західній частині нашої держави, 

буду спілкуватись з колегами». Каже: «Як ти бачиш, – не проти, якщо я організую?». Я сказав: 

«Тільки «за»», бо нам дійсно була дуже велика допомога потрібна. І так сталося, що він мені 

в п’ятницю зателефонував, каже: «Їду по Вінниці, зараз буду спілкуватися з міським головою». 

Каже: «Дай чийсь номер телефону, або заступника, або начальника відділу, йому буде 

телефонувати міський голова». Я кажу: «Миколо, це не правильно, що міський голова буде 

телефонувати моєму підлеглому, давай мій номер телефону, а ми там далі опрацюємо». І в 

суботу Сергій Анатолійович мені зателефонував ну і далі наша співпраця почалась. 

Це (демонстрація слайдів), отримані були генератори для сталого функціонування наших 

об’єктів критичної інфраструктури: котельня, центральний водогін. Дійсно, вони працюють, 

тому що наприкінці 2022 року на початку 2023 росія тоді завдавала масованих ракетних 

ударів, тоді вимикало світло на дві-три доби. 

Це будинок (демонстрація слайдів), дев’ятиповерховий будинок багатоквартирний, такі 

були влучання прямі в покрівлю і ліфтова шахта була зруйнована, і в квартирі були пробиті 

плити. За рахунок цієї субвенції було проведено відповідні аварійно-відновлювальні роботи. 

От будинок ми бачимо (демонстрація слайдів), було повністю зруйновано чотири 

квартири прямим влучанням. До та після (демонстрація слайдів). Що саме головне? Що люди, 

маючи можливість повернутись додому, вони ще мали можливість, коли запрацювала 

програма «єВідновлення», отримати відповідну компенсацію від держави на ремонт своїх 

квартир, будівель. Місця загального користування – це обов’язок саме громади, підготувати 

для того, щоб людина мала можливість отримати два автобуси, ну і загальнонаціональний 

проєкт «Пліч-опліч». 



6. 

 

Трансляція відео. 

 

 

Карабанов В.Ю., начальник Балаклійської міської військової адміністрації, продовжив: 

«Шановні колеги! Я скажу, що такими спільними зусиллями…, нас ворог не поставить на 

коліна, ми як стояли на двох своїх ногах, так і продовжуємо стояти і будемо стояти і Перемога 

буде за нами. Слава Україні!». 

 

 

З залу прозвучало: «Героям слава!». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Дякуємо Віталіє Юрійовичу! Я 

зроблю короткий коментар. Ну, по-перше, ми тут побачили на цій презентації те, що сказав 

Віталій Юрійович, на скільки дійсно було складно саме Балаклійській громаді, як кажуть, 

оправитися від тієї окупації, а ще складніше було під час самої окупації. 

Я хотів би нагадати, що з початку повномасштабного вторгнення під окупацією 

знаходилось 2884 населених пункти і саме головне, ви тут навіть побачили на цій презентації, 

що рашистам міста не потрібні, їм треба знищити нашу націю, знищити наші територіальні 

громади і просто їм потрібна територія. Це якраз наявний такий приклад варварського 

відношення рашистів до української землі. 

В першу чергу, звичайно завдяки нашим Збройним Силам, героїчним Збройним Силам 

вдалось звільнити, в тому числі і Балаклійську громаду і багато інших громад до 

сьогоднішнього дня, але дуже багато так само знаходяться під окупацією. А деяких громад в 

принципі не існує, вони стерті з лиця землі, ми це бачимо, ну Покровськ ще ніби нормально, 

як кажуть, відбиваються, але якщо говорити про інші населені пункти, той же Бахмут. Бахмута 

немає, як громади, одні руїни. Часів Яр і багато-багато інших. 

Але, якщо говорити про деокупацію, і тут правий Віталій Юрійович, що саме завдяки 

згуртованості українського народу і от цій взаємопідтримці та взаємодопомозі, мені здається, 

що ці громади теж відчувають, що ми за них переживаємо і готові їм допомагати і вони навіть 

з моральної, такої психологічної точки зору більш себе впевненіше відчувають, на рівні 

держави є допомога, на рівні наших міжнародних партнерів і важливо, що на рівні 

територіальних громад, які не зазнали от цих жахіть війни. Там були фотографії, коли плачуть 

і діти, і мами. 

Тому, я думаю, що в першу чергу необхідно подякувати всім вінничанам, які долучалися 

до процесу і збору гуманітарної допомоги, підтримки, хто їздив і вам, в тому числі, шановні 

депутати міської ради, хто туди приїжджав, і хто підтримував відповідні рішення щодо 

надання субвенцій, виділення відповідних матеріалів, тих же самих генераторів, тобто ми тут 

приймали ці рішення і голосували з вами в цій залі. І далі, я впевнений, ми будемо 

продовжувати цю допомогу.  

Звичайно, від Вас залежить, тобто Ви повинні однозначно постійно тримати нас в курсі 

справ, в чому необхідна ця допомога і виходячи з наших, звичайно, можливостей, ми 

однозначно будемо допомагати саме Балаклії, тому що ми саме з листопада перша допомога 

пішла, в жовтні ми познайомилися по телефону, а в листопаді 2022 року ми направили першу 

допомогу. 

Тому, спільними зусиллями разом до Перемоги. Дякую Вам!». 

 

 

 

 

 

 



7. 

 

Далі міський голова Моргунов С.А. запропонував депутатам міської ради 

зареєструватись за допомогою електронної системи голосування «Віче», після чого 

поінформував про кількість присутніх на сесії, відсутніх депутатів та зазначив, що сесія є 

правомочною, тож можна працювати. 

(Члени секретаріату та лічильної комісії присутні на сесії у повному складі). 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт порядку денного сесії прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Прийнято. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт регламенту роботи сесії прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Прийнято. 

 

Після цього депутати приступили до розгляду питань порядку денного. 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

1.Про звіт тимчасово виконуючого обов’язки начальника Вінницького районного 

управління поліції ГУНП у Вінницькій області про стан боротьби із злочинністю упродовж 

2024 року. 

 

 

З інформацією виступив Дадикін О.Ю., начальник Вінницького районного управління 

поліції ГУНП у Вінницькій області, майор поліції, який поінформував про те, що по даному 

проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2681 прийнято. 

(Додається) 



8. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

2. Про звіт старости Вінницько-Хутірського старостинського округу за 2024 рік. 

 

 

З інформацією виступив Кривешко В.С., староста Вінницько-Хутірського 

старостинського округу, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень 

та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2682 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

3. Про внесення змін та доповнень до Програми економічного і соціального розвитку 

Вінницької міської територіальної громади на 2025 рік, затвердженої рішенням міської ради 

від 20.12.2024 № 2620. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який сказав наступне: «Доброго дня, шановний Сергію Анатолійовичу! Шановні 

депутати! Проєкт рішення схвалено виконкомом міської ради, підтримано усіма постійними 

комісіями міської ради. Зауважень та пропозицій не надходило. 

 Разом з тим, до проєкту рішення є доповнення і зміни на підставі рішення виконкому 

від 30.01., які опрацьовані та погоджені профільною постійною комісією міської ради. 

Прошу підтримати проєкт рішення зі змінами та доповненнями». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2683 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 



9. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

4. Про затвердження рішень виконавчого комітету міської ради прийнятих відповідно до 

рішення міської ради від 25.02.2022 № 927. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2684 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

5. Про внесення змін до рішення міської ради від 29.11.2024 № 2566 «Про затвердження 

плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів та плану-графіку здійснення 

відстеження результативності регуляторних актів на 2025 рік». 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2685 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

6. Про внесення змін до рішення міської ради від 28.04.2023 № 1589 (зі змінами). 

 



10. 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Наш другий пріоритет «Стійкість». 

Продовжуємо Програму підтримки підприємців по встановленню сонячних електростанцій, 

акумуляторних батарей. 

Хочу нагадати, що сонця у нас встановлено в місті вже більше 17 МВт, але Програмою 

скористався 31 суб’єкт підприємницької діяльності на 3,5 МВт. Ми далі будемо продовжувати. 

Ви розумієте, що це з одного боку енергетична незалежність самих підприємств, це 

енергетична стійкість всієї громади, в тому числі це питання Зеленого курсу, його ніхто не 

відміняв в умовах війни. І саме важливе, що це децентралізоване забезпечення енергетикою 

під час можливих блекаутів, ми бачимо, що рашисти не зупиняються і далі «кошмарять» 

енергетичну інфраструктуру нашої держави. 

Тому прошу підтримати даний проєкт рішення».  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2686 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

7. Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2024 № 2621. 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

сказала наступне: «Доброго дня, шановні Сергію Анатолійовичу, Павле Васильовичу! 

Шановні депутати та всі присутні! 

Даним проєктом рішення передбачено внесення змін до бюджету Вінницької міської 

територіальної громади на 2025 рік. 

Проєкт рішення обговорений на засіданнях постійних комісій міської ради. Зауважень та 

пропозицій не надходило.  

Разом з тим до проєкту рішення є зміни та доповнення. Вказані зміни заслухані 

профільною постійною комісією міської ради з питань планування, фінансів, бюджету та 

соціально-економічного розвитку. 

Зміни узагальнені  та роздані депутатам. Чи є необхідність доповідати по даних змінах?». 

 

 

 

 

 

 



11.  

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ну ви, в принципі, на комісіях ці 

цифри бачили, але я таки нагадаю, що першому пріоритету нашому «Безпека і оборона» 

направляємо 185,5 млн.грн., із них 135,0 млн.грн. саме на підтримку Збройних Сил, а це 12 

військових бригад. Я хочу нагадати, що на постійній основі ми підтримуємо 62 бригади і різні 

підрозділи та формування Збройних Сил України, і Національна Гвардія, і спецпідрозділи. 

Крім того, добавляємо кошти на будівництво нових протирадіаційних укриттів в 

чотирьох дитячих садочках. 

Дуже важливе рішення, я думаю, що воно резонансно прийшло після прийняття Урядом 

Сполучених Штатів і Президентом введення мораторію на 90 днів будь-якої міжнародної 

допомоги, в тому числі і для України в рамках USAID, а USAID фінансувала багато проєктів і 

інфраструктурних, те, що стосується нашої територіальної громади і ми теж отримали такі 

листи.  

Але разом із тим, ви знаєте, що «Veteran Hub», який знаходиться на Старому місті, він 

також фінансувався за рахунок цієї підтримки USAID і донорської підтримки. 

В мене була зустріч у вівторок з командою «Veteran Hub», ми обговорили з ними, які є 

виклики, яка необхідна допомога і було прийнято рішення і пропонуємо вам підтримати це 

рішення, щодо виділення на цих 90 днів суми коштів в розмірі 4,5 млн.грн. на утримання 

роботи «Veteran Hub», щоб він не призупиняв роботу. Паралельно ми будемо звертатися до 

вінницького бізнесу щодо можливої донорської підтримки «Veteran Hub». Якщо вона не 

відновиться за рахунок міжнародних партнерів, будемо тоді з вами розглядати, які у нас є 

фінансові можливості, організаційні можливості щодо підтримки подальшої роботи даного 

«Veteran Hub». 

Це важливий проєкт рішення. Я хочу нагадати, що у нас на сьогоднішній день працює 

три ветеранських простори, а четвертий у нас будується, один муніципальний і два на 

благодійній основі. Тому ми з ними завжди комунікуємо, між собою вони спілкуються, 

обмінюються досвідом, тому що наше завдання на сьогоднішній день максимально сприяти та 

допомагати і ветеранам, і пораненим, і військовим, і їхнім родинам, і дітям, тому це важливе 

питання і ми його не залишаємо поза увагою. 

Крім того, по пріоритету «Стійкість» виділяємо кошти на ремонт теплозабезпечення 

одного з мікрорайонів міста Вінниці, де ми працюємо спільно з НЕФКО по реалізації 

відповідного проєкту. 

Якщо ми говоримо про «Турботу», це виділяємо кошти на харчування для дітей в школах 

і підтримка подальша нарощування оснащенням центрів військово-патріотичного виховання 

в наших школах. До-речі, я був у одній із таких шкіл, досить на високому рівні організована 

ця робота, рекомендую ознайомитися, як працюють ці центри, тому що це не просто військово-

патріотичне виховання, це придбання навичок тактичної медицини і такі, знаєте, НВП коли 

було в школах, от просто загальні такі навички, як поводитися зі зброєю, як надавати першу 

медичну допомогу, а це людям потрібно навіть і в цивільному житті. 

Тому, ставлю на голосування даний проєкт рішення зі змінами та доповненнями і прошу 

підтримати в цілому».  

  

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2687 прийнято. 

(Додається) 



12. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

8. Про затвердження рішень виконавчого комітету міської ради, які прийняті відповідно 

до рішення міської ради від 25.02.2022 № 927. 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2688 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

9. Про передачу у 2025 році субвенції з бюджету Вінницької міської територіальної 

громади бюджету Балаклійської міської територіальної громади. 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ну в принципі ви вже все чули. На цю 

тему єдине хотів би добавити, що сьогодні, буквально ми вже після сесії передамо гуманітарну 

також допомогу саме для дітей в першу чергу, тому що саме наші заклади освіти, заклади 

культури, спортивні школи і наші міста-побратими: Карлсруе і Нансі долучилися до цього 

вантажу. Зібрали відповідно іграшки і різні подарункові пакунки, дитячу кухню, два апарати 

штучної вентиляції легенів від Карлсруе і один кисневий концентратор передаємо та меблі. 

Ми на постійній основі, підтверджую, будемо допомагати і я хотів би тут подякувати, в 

першу чергу закладам освіти, культури та всій команді Вінницької міської ради, небайдужим 

вінничанам, які долучалися до цієї гуманітарної допомоги, щоб підтримати наших друзів з 

Балаклії. 

Тому ставлю даний проєкт рішення на голосування в цілому». 

 

 

 

 

 

 

 

 



13. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2689 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

10. Про передачу субвенції з бюджету Вінницької міської територіальної громади 

обласному бюджету Вінницької області у 2025 році. 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2690 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

11. Про передачу у 2025 році субвенції з бюджету Вінницької міської територіальної 

громади обласному бюджету Вінницької області для КП «Вінницяоблводоканал». 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2691 прийнято. 

(Додається) 



14. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

12. Про хід виконання «Комплексної програми заходів із забезпечення діяльності 

громадських формувань з охорони громадського порядку у населених пунктах, що входять до 

Вінницької міської територіальної громади на 2024-2026 роки», у 2024 році. 

 

 

З інформацією виступив Петров А.А., директор департаменту правової політики та 

якості міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2692 прийнято. 

(Додається) 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Тільки що мені Віталій Юрійович 

скинув смс: «Передайте привіт Моргунову Сергію Анатолійовичу та депутатам від Павлюка 

Василя, замкомандира «Ахілеса», мій позивний «Рамзес». Ви нам давали субвенцію на дрони, 

зараз ми в Куп’янську. Я депутат Вінницької міської ради вже другої каденції». Бачите, 

передає привіти не напряму, а через Віталія Юрійовича. 

Наш колега-депутат, який дійсно знаходиться, воює в одних із найгарячіших точках 

Східного фронту, чи російсько-українського фронту і досить героїчно він та його підрозділ 

там виконують бойові завдання». 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

13. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.02.2022р. № 867, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Петров А.А., директор департаменту правової політики та 

якості міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто усіма постійними комісіями 

міської ради.  

За пропозицією профільних постійних комісій міської ради з питань законності, 

депутатської діяльності і етики та з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-

економічного розвитку, пропонується підтримати проєкт рішення з врахуванням змін та 

доповнень, редакцію яких роздано депутатам. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення зі змінами та доповненнями в цілому». 

 

 

 

 



15. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2693 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

14. Про затвердження Порядку надання у 2025 році щоквартальної муніципальної 

матеріальної допомоги окремим категоріям громадян Вінницької міської територіальної 

громади. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Нагадаю, що в рамках пріоритету 

«Турбота», в рамках Програми «Вінничани важливі» ми в 2022 році прийняли рішення щодо 

виділення  по 500,0 грн. кожного кварталу тим пенсіонерам, які мають пенсію не більше 2700,0 

грн. Я думаю, що це важлива така підтримка з боку територіальної громади для цих людей, 

для цих пенсіонерів з мінімальною пенсією і на сьогоднішній день 3773 пенсіонерів будуть 

отримувати цю підтримку. 

Тому ставлю на голосування даний проєкт рішення в цілому». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2694 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

15. Про внесення змін до рішення міської ради від 28.05.2021 року № 439. 

 

 

 



16. 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2695 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

16. Про внесення змін до рішення міської ради від 28.05.2021 року № 431 «Про внесення 

змін та затвердження Статуту комунального підприємства Вінницької міської ради «Дирекція 

парків та дозвілля територіальної громади» в новій редакції» зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Філанчук М.В., директор департаменту культури міської ради, 

який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Немає заперечень? Ставлю на 

голосування в цілому з врахуванням конфлікту інтересів Мельника Олександра Сергійовича».  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2696 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

17. Про безоплатне прийняття окремого, індивідуально визначеного майна у комунальну 

власність Вінницької міської територіальної громади. 

 

 

 



17. 

 

З інформацією виступив Кирилюк К.С., в.о. директора департаменту міського 

господарства міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2697 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

18. Про затвердження рішення виконавчого комітету міської ради від 19.12.2024р. № 

3069, прийнятого відповідно до рішення міської ради від 25.02.2022 № 927. 

 

 

З інформацією виступив Кирилюк К.С., в.о. директора департаменту міського 

господарства міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2698 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

19. Про надання дозволу на демонтаж та списання об’єктів нерухомого майна 

комунальної власності. 

 

 

З інформацією виступив Семенюк Ю.В., директор департаменту комунального 

господарства та благоустрою міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту 

рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

 



18. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2699 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

20. Про збільшення розміру статутного капіталу, внесення змін та затвердження Статуту 

комунального підприємства Вінницької міської ради «Комбінат комунальних підприємств» в 

новій редакції. 

 

 

З інформацією виступив Семенюк Ю.В., директор департаменту комунального 

господарства та благоустрою міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту 

рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ставлю на голосування в цілому з 

врахуванням конфлікту інтересів Науменка Дмитра Олександровича». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2700 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

21. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.10.2024 № 2513 зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Сорокін А.О., директор департаменту транспорту та міської 

мобільності міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень 

та пропозицій не надходило.  

 

 

 

 



19. 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Важливий проєкт рішення. Хотів би 

подякувати депутату Перлову Віктору за його ініціативу, тому що ми тут добавляємо 19 

об’єктів на безперебійне живлення.  

Я хочу нагадати, що зі 112 світлофорних об’єктів – 43 вже у нас на автономному 

живленні, плюс ще 19 і в цьому проєкті рішення ми ще передбачаємо 15 дорожніх дзеркал для 

перехресть з обмеженою оглядовістю, а це все питання безпеки, в першу чергу вінничан і 

зменшення імовірних дорожньо-транспортних пригод та аварій. 

Тому ставлю даний проєкт рішення в цілому на голосування».    

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2701 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

22. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 111, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Парфілов О.М., директор департаменту цивільного захисту 

міської ради, який сказав наступне: «Доброго дня! Питання розглянуто усіма постійними 

комісіями міської ради.  

За пропозицією профільних постійних комісій міської ради з питань законності, 

депутатської діяльності і етики та з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-

економічного розвитку, пропонується підтримати проєкт рішення в новій редакції, яку 

роздано депутатам. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення в новій редакції». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, в новій редакції, прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2702 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

 

 



20. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

23. Про внесення змін до рішення міської ради від 18.03.2020 № 2209, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Парфілов О.М., директор департаменту цивільного захисту 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2703 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

24. Про затвердження рішень виконавчого комітету міської ради прийнятих відповідно 

до рішення міської ради від 25.02.2022 № 927. 

 

 

З інформацією виступив Парфілов О.М., директор департаменту цивільного захисту 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2704 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

25. Про безоплатну передачу матеріальних цінностей комунальної власності Вінницької 

міської територіальної громади. 

 

 



21. 

 

З інформацією виступив Парфілов О.М., директор департаменту цивільного захисту 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Це якраз в контексті допомоги 

будувати фортифікаційні споруди, зокрема на території Донецької області і ми допомагаємо, 

Вінницька область і Вінницька військова адміністрація займається цим напрямком і цим 

питанням. Зі свого боку ми допомагаємо їм паливом. 

Сталю на голосування в цілому».  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2705 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

26. Про надання дозволу на списання об’єктів нерухомого майна комунальної власності. 

 

 

З інформацією виступила Циганкова С.І., заступник директора департаменту маркетингу 

міста та туризму міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2706 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

27. Про внесення змін та доповнень до Програми охорони навколишнього природного 

середовища Вінницької міської територіальної громади на 2021-2025 роки, затвердженої 

рішенням міської ради від 24.12.2020 року № 54 зі змінами. 

 



22. 

 

З інформацією виступила Мацюк Д.В., заступник директора департаменту відновлення 

та розвитку міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень 

та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2707 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

28. Про внесення змін до рішення міської ради від 22.02.2019 № 1595 «Про порядок 

використання коштів, передбачених у бюджеті Вінницької міської територіальної громади на 

виконання програми «Розвиток самоорганізації мешканців багатоквартирних будинків та 

підтримка розвитку об’єднань співвласників багатоквартирних будинків Вінницької міської 

територіальної громади на 2014-2023 роки», зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Іванов І.І., начальник відділу по розвитку ОСББ міської ради, 

який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2708 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

29. Про внесення змін до рішення міської ради від 29.10.2021р. № 620 «Про затвердження 

Програми реалізації стратегії просторового розвитку Вінницької міської територіальної 

громади на 2022-2025 роки» зі змінами. 

 

 

 

 



23. 

 

З інформацією виступив Коваленко Н.В., директор КП «Агенція просторового 

розвитку», який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій 

не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2709 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

30. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельних ділянок у 

власність (оренду), про укладання договорів про встановлення земельного сервітуту 

громадянам, про внесення змін до рішень міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який сказав наступне: «Шановні Сергію Анатолійовичу, Павле Васильовичу, 

Віталіє Юрійовичу! Шановні депутати та усі присутні! За пропозицією профільної постійної 

комісії міської ради з питань містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони 

природи, пропонується підтримати проєкт рішення зі зміною, редакція якої роздана 

депутатам». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2710 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

31. Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою 

громадянам та узгодження розроблення технічної документації із землеустрою. 

 

 



24. 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2711 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

32. Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та 

передачу у власність (оренду), про зміну цільового призначення земельних ділянок 

громадянам, про внесення змін до рішень міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2712 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

33. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок у власність, про укладання, поновлення та припинення договору про 

встановлення земельного сервітуту, про припинення договору оренди земельної ділянки 

громадянам. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  



25. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2713 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

34. Про відмову у затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

та передачі земельної ділянки безоплатно у власність. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2714 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

35. Про відмову у наданні дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок у власність громадянам. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто та схвалено виконкомом міської 

ради.  

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради питання викладено в новій 

редакції, яку роздано депутатам». 

 

 

 

 

 

 



26. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, в новій редакції, прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2715 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

36. Про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою та про надання 

дозволів на проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ставлю на голосування в цілому з 

врахуванням конфлікту інтересів Яременка Миколи Володимировича». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2716 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

37. Про укладання, поновлення, припинення та внесення змін до договорів про 

встановлення земельного сервітуту. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто та схвалено виконкомом міської 

ради. 

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради, пропонується підтримати 

проєкт рішення зі зміною, редакцію якої роздано депутатам». 

 



27. 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ставлю на голосування в цілому зі 

змінами і доповненнями, які роздані депутатам та з врахуванням конфлікту інтересів Третяка 

Олександра Олександровича». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось - 1 

 не голосувало - 2 

Рішення № 2717 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

38. Про затвердження документації із землеустрою, про передачу земельних ділянок в 

оренду та постійне користування, про припинення, поновлення та внесення змін до договорів 

оренди земельних ділянок, про припинення права постійного користування земельними 

ділянками, про внесення змін до рішення міської ради, про надання дозволів на розроблення 

документації із землеустрою, про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки 

земельної ділянки. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто та схвалено виконкомом міської 

ради. 

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради, пропонується підтримати 

проєкт рішення зі зміною, редакцію якої роздано депутатам». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ставлю на голосування в цілому зі 

змінами та доповненнями, які роздані депутатам і з врахуванням конфліктів інтересів 

Чорновола Володимира Івановича та Науменка Дмитра Олександровича».  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 2718 прийнято. 

(Додається) 

 

 



28. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

39. Про згоду на одержання права власності на земельні ділянки. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2719 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

40. Про виключення земельних ділянок із Переліку земельних ділянок комунальної 

власності (прав на них), які виставляються на земельні торги окремими лотами. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2720 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

41. Про відмову у продажу земельної ділянки сільськогосподарського призначення 

Кравчуку І.Т. 

 

 



29. 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2721 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

42. Про відмову у продажу земельної ділянки несільськогосподарського призначення 

Храновській Г.В. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2722 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

43. Про відмову у продажу земельної ділянки сільськогосподарського призначення 

Ксенчуку М.М. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 



30. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 2723 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

44. Про затвердження проєктів розподілів територій мікрорайонів (кварталів). 

 

 

З інформацією виступив Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та 

містобудування міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2724 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

45. Про найменування вулиць у населених пунктах Вінницької міської територіальної 

громади, найменування поіменованого об’єкта за межами населених пунктів територіальної 

громади. 

 

 

З інформацією виступив Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та 

містобудування міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто постійними 

комісіями міської ради. 

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради з питань містобудування, 

будівництва, земельних відносин та охорони природи (голова А.Іващук), запропоновано 

викласти проєкт рішення в новій редакції, яка роздана депутатам». 

 

 

 

 

 



31. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, в новій редакції, прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2725 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

46. Про затвердження умов оренди об’єкта нерухомого майна комунальної власності. 

 

 

З інформацією виступив Кондратов А.П., заступник директора департаменту 

комунального майна міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2726 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

47. Про внесення змін до рішення Вінницької міської ради від 29.03.2024 року № 2237 

(зі змінами). 

 

 

З інформацією виступив Кондратов А.П., заступник директора департаменту 

комунального майна міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



32. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2727 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

48. Про узгодження пропозицій щодо безоплатної передачі майна в комунальну 

власність та внесення змін до рішень міської ради від 26.05.2023 року № 1680, зі змінами та 

від 26.01.2024 № 2119. 

 

 

З інформацією виступив Кондратов А.П., заступник директора департаменту 

комунального майна міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2728 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

49. Про зняття з контролю рішень міської ради. 

 

 

З інформацією виступила Іващук А.Я., голова постійної комісії міської ради з питань 

містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони природи, яка поінформувала про 

те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 

 



33. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2729 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

50. Про затвердження на посаді заступника міського голови. 

 

 

З інформацією виступив Очеретний А.М., заступник міського голови, який поінформував 

про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило. 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Андрія Миколайовича хто не знає, – 

ось він, поки що в якості виконуючого обов’язки заступника міського голови. Буде займатися 

всіма напрямками правової політики, адмінпослуги, Муніципальна варта ну і багато чого, 

згідно з розподілом обов’язків. 

Працював довгий час в органах прокуратури, остання посада була – заступник обласного 

прокурора. Був радником міського голови в 2020 році, до того працював в обласній Раді теж 

по юридичному напрямку. 

Тому, прошу підтримати дану кандидатуру на посаді заступника міського голови».  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2730 прийнято. 

(Додається) 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «44, рішення прийнято. Ми Вас 

вітаємо!». 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

51. Про затвердження на посаді керуючого справами виконкому. 

 

 



34. 

 

З інформацією виступив Очеретний А.М., заступник міського голови, який поінформував 

про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило. 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Сергія Володимировича ви всі знаєте. 

Працював довгий час заступником Вінницького міського голови, до того був директором 

департаменту правової політики та якості.  

Враховуючи те, що у нас є необхідність зайняти посаду виконуючого обов’язки, я 

запропонував Сергію Володимировичу, він погодився, я дякую Вам за це, тому що це теж 

досить відповідальна ділянка роботи, організація фактично роботи всього виконкому. 

Тому, ставлю на голосування даний проєкт рішення щодо затвердження на посаді Сергія 

Володимировича». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2731 прийнято. 

(Додається) 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «45, рішення прийнято. Вітаю Вас!». 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

52. Про зміни у складі виконавчого комітету міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Очеретний А.М., заступник міського голови, який поінформував 

про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило. 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ну зрозуміло, що в зв’язку з 

попередньо затвердженими рішеннями вами, нам необхідно внести зміни, фактично, новий 

склад виконкому і перезатвердити його. 

Тому, ставлю на голосування даний проєкт рішення в цілому».  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



35. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2732 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

53. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.02.2023 року № 1486, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка сказала наступне: «Проєкт рішення завізовано головами усіх постійних 

комісій міської ради та розглянуто профільними постійними комісіями міської ради з питань 

охорони здоров’я та соціального захисту (В.Мацера) та з питань планування, фінансів, 

бюджету та соціально-економічного розвитку (С.Ярова). 

Зауважень та пропозицій не надходило. Прошу підтримати даний проєкт рішення». 

 

 

Міським головою Моргуновим С.А., було надано слово Малініну В.В., депутату міської 

ради, який сказав наступне: «Буквально півхвилинки вашої уваги. Сергій Анатолійович 

пояснив причину появи цього проєкту рішення, це така миттєва, блискавична відповідь, за що 

я вдячний міському голові, що він вніс даний проєкт рішення на розгляд сесії міської ради.  

Це дозволить не блокувати життєдіяльність і роботу громадських організацій, особливо 

тих, хто займається ветеранами, а це дуже важливо для нас і це в пріоритеті і тому я, Сергію 

Анатолійовичу, дякую Вам, а депутатів прошу підтримати даний проєкт рішення». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2733 прийнято. 

(Додається) 

  

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Порядок денний вичерпано.  

У нас є ще гості – Андрій Васильович Дейнека, прикордонники наші, і він має бажання 

виступити». 

 

 

 

 



36. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

54. Різне. 

 

 

Міським головою Моргуновим С.А., було надано слово Дейнеці А.В., начальнику 

Могилів-Подільського прикордонного загону, який сказав наступне: «Доброго дня усім! Дуже 

приємно сьогодні бути запрошеним на сесію міської ради. Я, в першу чергу, від усієї 

Державної прикордонної служби, зокрема від 24 прикордонного загону, хочу всім вам 

подякувати за ту величезну, постійну підтримку Сил оборони України. Всі ми знаємо, що 46 

кілометрів кордону державного проходить безпосередньо по Вінницькій області з 

Придністровсько-Молдовською Республікою. 

Завдяки вашій підтримці і завдяки вашій допомозі ми постійно нарощуємо складову, 

інженерну, технічну, оснащуємо кордон і прикриваємо ще більш  якісніше в тепловізійному 

відношенні, в спостереженні, постійно проводиться вдосконалення охорони кордону і завдяки 

вам ми це будемо і в майбутньому робити. 

Тому, сьогодні хочу подякувати від імені 24 загону, всьому колективу Вінницької міської 

ради, вручити таку Знаметну плакетку.   

І ще одна така відзнака – наказом голови Державної прикордонної служби, генерал-

лейтенанта Сергія Дейнеки – Моргунова Сергія Анатолійовича нагороджено відзнакою «За 

зміцнення кордонів». 

Знаю, Ви збираєте шеврони, ми також розробили вже шеврон 24 загону, це також Вам». 

 

 

Дейнека А.В., начальник Могилів-Подільського прикордонного загону вручив міському 

голові Моргунову С.А. Знаметну плакетку, відзнаку «За зміцнення кордонів» та шеврон. 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Дякую! Дуже приємно.  

Я хочу нагадати, що окрім 24 прикордонного загону, ми ще допомагаємо чотирьом 

прикордонним загонам на постійній основі, які знаходяться на Куп’янському напрямку, 

Харківському напрямку, Луганському напрямку і в тому числі прикордонникам, які носять 

ім’я нашого земляка, Героя України – Євгенія Пікуса. 

А тому я дякую вам, шановні депутати і вінничанам за те, що ми досить ефективно 

допомагаємо, в тому числі нашим прикордонникам. 

Знову ж таки, я хочу нагадати, що з початку повномасштабного вторгнення, з 2014 року 

перші втрати особового складу – це якраз були прикордонники, від рук рашистів». 

   

 

Дейнека А.В., начальник Могилів-Подільського прикордонного загону, продовжив: 

«Маю ще одну нагороду. Також наказом голови Державної прикордонної служби, 

нагороджено Фоміна Олександра Олександровича відзнакою «Хрест пошани». 

 

 

Дейнека А.В., начальник Могилів-Подільського прикордонного загону вручив Фоміну 

О.О., директору Вінницької міської клінічної лікарні швидкої медичної допомоги, доктору 

медичних наук, професору відзнаку «Хрест пошани». 
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Дейнека А.В., начальник Могилів-Подільського прикордонного загону, сказав наступне: 

«Я знаю, Ви постійно їздите у зону ведення бойових дій, з Вами зустрічались неодноразово, 

тому дякую Вам за ту роботу, яку Ви робите!». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Олександр Олександрович не знав 

чого його запросили і почав у департаменті охорони здоров’я виясняти, чи його там 

працівники, а чого звуть на сесію, думав вже все, будуть звільняти. Бачите, він трохи 

невпевнений, він цілу сесію прослухав, але на кінець від Андрія Васильовича отримав такий 

подарунок».  

 

 

Фомін О.О., директор Вінницької міської клінічної лікарні швидкої медичної допомоги, 

доктор медичних наук, професор, сказав наступне: «В музеї бойової слави, який буде після 

нашої Перемоги…, в нашій лікарні знаходиться перший тубус Stinger з якого бригада нашого 

товариша, нашого бійця…, у нас буде музей. Дякую!». 

 

 

Міським головою Моргуновим С.А., було надано слово Верлан-Кульшенко О.О., 

депутату міської ради, яка сказала наступне: «Доброго дня, шановні депутати! Сергію 

Анатолійовичу! Представники виконкому! Колеги! Фракція політичної партії «Європейська 

Солідарність» у Вінницькій міській раді, просимо надати нам можливість висловити  

звернення Президенту, Верховній Раді і Уряду України. 

«Сьогодні Україна опинилася у найскладнішій ситуації  з часу відновлення незалежності. 

Московська агресія набирає обертів, ворог просувається. Зовнішні виклики зростають. Проте 

всередині країни, на жаль, відбувається низка подій, які руйнують єдність українського 

суспільства та грають на руку ворогу. 

 Замість об’єднання сил і засобів на боротьбу з російським агресором та подолання 

корупції, як головної загрози, влада зосереджує свою діяльність на призначення «винних» за 

ситуацію що склалася і перекладення відповідальності за прорахунки. 

   Першими під удар потрапили військові. Арешти, бойові генерали в кайданках, це 

деморалізує насамперед українське військо. 

Боротьба з децентралізацією перетворилася з позбавлення громад фінансових ресурсів, 

в тому числі у вигляді ПДФО. Крім того, почалися кримінальні справи, обшуки, штрафи для 

«призначених винними» посадових осіб місцевого самоврядування. 

 Продовжується політично мотивоване переслідування представників опозиції,  

політиків з українського табору, які допомагають армії, ведуть активну міжнародну діяльність, 

але яких влада вважає своїми політичними ворогами. 

 Така політика центральної влади не просто суперечить Конституції, але ставить під 

загрозу репутацію країни та євроінтеграцію.  

Виграє від цього суто держава агресор та її «п’ята колона», яка нині фактично входить 

до парламентської коаліції. 

 Зважаючи на вищезазначене, ми, як представники територіальних громад, органів 

місцевого самоврядування вимагаємо припинити переслідування українських військових, які 

мають законний військовий імунітет. Збільшити фінансування армії, передачу коштів ПДФО 

безпосередньо бригадам. 

Зупинити відкат реформи децентралізації, повернути громадам необхідні повноваження 

і ресурси для їх виконання. Припинити безпідставне переслідування представників органів 

місцевого самоврядування. 

Припинити політичне переслідування опозиції, використання правоохоронних органів з 

політичною метою і вибіркове правосуддя.  

 



38. 

 

 Переконані, що в нинішніх умовах лише єдність українців здатна захистити країну від 

страшного зовнішнього ворога і забезпечити її розвиток в інтересах українців.  

Натомість спроби узурпації влади руйнують єдність і поглиблюють кризу всередині 

країни». 

Слава Україні!». 

 

 

З залу прозвучало: «Героям слава!». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Передайте у секретаріат, ми 

направимо. Все?  

Дякую за роботу!». 

 

 

 

 

 

На цьому 53 сесія Вінницької міської ради 8 скликання закінчила свою роботу. 

 

 

1148 год. 

 

 

 

 

 

Міський голова                      Сергій МОРГУНОВ 

 

 

 

 

 

 

Від секретаріату сесії          Дмитро МИРА 

 

 

 

 

 
 


